
 

 
 

 

Nova sredstva EBRD-a za finansiranje projekata 
energetske efikasnosti i obnovljivih izvora 

energije u Srbiji 
10 miliona evra Societe Generale banci u Srbiji  

------------------------- 
Evropska Banka za obnovu i razoj nastavlja da promoviše projekte enegetske efikasnosti 
i obnovljivih izvora energije u Srbiji.  

U okviru programa pod nazivom Western Balkans Sustainable Energy Credit Line 
Facility (kreditna linija EBRD koja nudi olakšice za projekte održive energije za Zapadni 
Balkan), Banci Société Générale u Srbiji odobrena je nova kreditna linija od 10 miliona 
evra. Ovo je druga transakcija u okviru programa EU/EBRD Western Balkans 
Sustainable Energy Credit Line in Serbia, a posle kreditne linije od 10 miliona evra 
odobrenih Banci Intesa u martu 2009. Ova, kao i aktivnosti u narednom periodu, 
podržane su sa 13,5 miliona evra koja je odobrila Evropska unija  kroz IPA program za 
ceo Zapadni balkan, sa ciljem podsticaja investiranju u implementaciju projekata 
energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije. Tehnička saradnja koje će biti 
obezbeđena kompanijama u vidu pomoći u pripremi adekvatnih projekata, biće 
finansirana iz EBRD Multidonatorskog fonda za zemlje zapadnog Balkana, koji je 
odobrio zajam od 2,5 miliona evra. 

Sredstva iz nove kreditne linije će biti plasirana privatnim kompanijama, zainteresovanim 
za investiranje u projekte održive energije, u vidu podrške za investiranje u energetsku 
efikasnost u sektoru privrede, u male proizvodne pogone obnovljivih izvora energije, kao 
i u projekte energetske efikasnosti u poslovnim zgradama (kreditna linija do 2 miliona 
evra). 

“Potpisivanje ove kreditne linije od 10 miliona evra je svakako značajno za projekte 
energetsku efikasnost i za korišćenje obnovljivih izvora energije u Srbiji. EU je podržala 
ove aktivnosti obezbedivši 2.3 miliona evra, namenjenih kompanijama koje su 
zainteresovane za ovakvu vrstu investiranja.” – rekao je šef delegacije Evropske komisije 
u Srbiji Vincent Degert. 

„Ova kreditna linija je važan deo strategije naše banke u Srbiji budući da će povećati 
investiranje u energetsku efikasnost i istovremeni podržati bankarski sektor u Srbiji. 
Veoma nam je drago što je Société Générale Srbija druga banka koja se pridružila 

 



 

Evropskoj banci za rekonstrukciju i razvoj i Evropskoj uniji u promovisanju energetske 
efikasnosti i inicijativi za obnovljive izvore energije u Srbiji”, rekla je Hildegard Gacek, 
direktorka EBRD-a u Srbiji. 

Antoine Toussaint, Generalni director Société Générale u Srbiji dodao je: “Société 
Générale veoma ceni napore EBRD-a da značajno poveća primenu enegetske efikasnosti 
i obnovljivih izvora energije u Srbiji. Kroz ovu kreditnu liniju kompanije u Srbiji imaće 
odlične mogućnosti da kroz sredstva EU, u skladu sa evropskim standardima, poboljšaju 
svoj rad. Za Société Générale u Srbiji ovo je prvo iskustvo  u ovakvom tipu finansiranja i 
zato je partnerstvo sa EBRD veoma značajno za nas. Ipak, sigurni smo da naše aktivno 
prisustvo na polju energetske efikasnosti neće biti završeno ovom kreditnom linijom i da 
će se naša saradnja sa EBRD vrlo brzo nastaviti u istom pravcu.” 

Potpisivanju ugovora EBRD-a i Société Generale banke o novoj kreditnoj liniji, 
prisustvovao je, između ostalih, mr Bojan Kovačić, zamenik direktora Agencije za 
energetsku efikasnost Republike Srbije. On je, u svom obraćanju novinarima, istakao 
značaj energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije u funkciji održivog razvoja 
Republike Srbije, koje predstavljaju osnovni preduslov za konkurentnost srpske privrede. 

Société Générale Srbija se tako pridružila bankama koje, servisirajući klijente u sektoru 
privrede, malih i srednjih preduzeća, značajno doprinose unapređenju eneregetske 
efikasnosti i širem korišćenju obnovljivih izvora energije u Srbiji. 
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